
 

Merksplas, 22 januari 2019 

Lijst met beknopte omschrijving 

Zitting van de gemeenteraad van  21 januari 2019 

 

 
Openbaar 

Aanhef  

1. Opening, opmerkingen bij de notulen vorige gemeenteraad en loting van een 

voorstemmer. 
Bestuur 

2. Huishoudelijk reglement gemeenteraad. Goedkeuring. 

Met 15 stemmen voor (Frank Wilrycx, Kris Govers, Monique Quirynen, Karel Lenaerts, Leen 

Kerremans, Annie Verheyen, Jef Van Accom, Kris Luyckx, Raf Verheyen, Evelien Willems, Josée 

Van Aert, Boris Kersemans, Koen Staes, Nele Daems, Jan Quirijnen), 4 onthoudingen (Jef 

Schoofs, Tine Van der Vloet, Jan De Bie, Luc Holthof) 

3. Deontologische code voor gemeenteraadsleden van de gemeente Merksplas 

inzake dienstverlening aan de bevolking. Goedkeuring. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

4. Toekenning van de titel van ere-schepen. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

5. Toekenning van de titel van ere-gemeenteraadslid. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

6. Definiëring van het begrip ‘dagelijks bestuur’ in de zin van het decreet lokaal 

bestuur met vaststelling van welke opdrachten voor aanneming van werken, 

leveringen en diensten kunnen beschouwd worden als opdrachten van dagelijks 

bestuur en vrijstelling van voorafgaandelijke visumplicht in hoofde van de 

financieel directeur. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 

7. Definiëring dagelijks personeelsbeheer. 

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen. 
Toegevoegde agendapunten  

8. Oprichten van een seniorenraad. 

Met 4 stemmen voor (Jef Schoofs, Tine Van der Vloet, Jan De Bie, Luc Holthof), 15 stemmen 

tegen (Frank Wilrycx, Kris Govers, Monique Quirynen, Karel Lenaerts, Leen Kerremans, Annie 

Verheyen, Jef Van Accom, Kris Luyckx, Raf Verheyen, Evelien Willems, Josée Van Aert, Boris 

Kersemans, Koen Staes, Nele Daems, Jan Quirijnen) verworpen 
Rondvraag 

9. Rondvraag. 

 

Aldus gedaan en beslist in zitting datum als ten hoofde. 

 

   

De Algemeen directeur,  De Burgemeester-Voorzitter, 

   

Dries Couckhuyt  Frank Wilrycx 

 


